
Пред Мене ще се преклони всяко коляно 
1 Самуил 17:25-26 И Израилевите мъже думаха: Видяхте ли тоя мъж, който възлиза? 
Наистина той възлезе да хвърли презрение върху Израил; обаче, който го убие, него 

царят ще обогати с голямо богатство, и ще му даде дъщеря си и ще направи бащиния 
му дом свободен в Израил. 26 И Давид проговори на стоящите при него мъже като 

каза: Какво ще се направи на онзи, който порази тоя филистимец и отмахне укора, 
от Израил? защото коя е тоя необрязан филистимец та да хвърли презрение 

върху войските на живия Бог? 
 

Псалм 2:1-12 Защо се разяряват народите, И племената намислят суета? 2 Опълчват 

се земните царе, И управниците се наговарят заедно, Против Господа и против 
Неговия помазаник, като казват: 3 Нека разкъсаме връзките им, И нека отхвърлим от 

себе си въжетата им. 4 Тоя, Който седи на небесата, ще се смее; Господ ще им се 

поругае. 5 Това ще им продума в гнева Си, И в тежкото Си негодувание ще ги смути, 
казвайки: 6 Но Аз поставих Царя Си На Сион, светия Мой хълм. 7 Аз ще изявя 

постановлението; Господ ми каза: Ти си Мой Син; Аз днес те родих. 8 Поискай от 
Мене и Аз ще ти дам народите за твое наследство, И земните краища за твое 

притежание. 9 Ще ги съкрушиш с желязна тояга, Ще ги строшиш като грънчарски съд. 
10 Сега, прочее, вразумете се, о царе; Научете се земни съдии. 11 Слугувайте на 

Господа със страх, И радвайте се с трепет. 12 Целувайте Избраника, за да се не 
разгневи, Та погинете в пътя; Защото скоро ще пламне Неговият гняв. Блажени 

са всички, които се надяват на Него. 
 

Йоан 17:3-6 А това е вечен живот, да познаят Тебе, единия истинен Бог, и Исуса 

Христа, Когото си изпратил. 4 Аз те прославих на земята, като свърших делото, което 
Ти Ми даде да върша. 5 И сега прослави Ме, Отче, у Себе Си със славата, която 

имах у Тебе преди създанието на света. 6 Изявих името Ти на човеците, които Ми 
даде от света. Те бяха Твои, и Ти ги даде на Мене, и те опазиха Твоето слово. 
 

Откровение 19:11-16 След това видях небето отворено, и ето бял кон, и Оня, Който 

яздеше на него, се наричаше Верен и Истинен, и съди и воюва праведно. 12 Очите 
Му бяха огнен пламък, на главата Му бяха много корони и носеше написано име, 

което никой не знаеше, а само Той; 13 и беше облечен в дреха, попръскана с кръв; 
и името Му беше Божието слово. 14 И небесните войски, облечени в бял и чист 

висон, следваха подир Него на бели коне. 15 Из устата Му излизаше остър меч, за да 
порази с него народите; и Той ще ги управлява с желязна тояга и ще стъпче лина 

на лютия гняв на Бога Всемогъщ. 16 И на дрехата и на бедрото Му имаше написано 
име: Цар на царете, и Господ на господарите. 
 

Исая 45:20-25 Съберете се та дойдете, Приближете се, всички вие избягали от 
народите; Нямат разум ония, които издигат дървените си идоли, И се молят на бог, 

който не може да спаси. 21 Изявете и приведете ги ; Да нека се съветват заедно; Кой 
е прогласил това от древността? Кой го е изявил от отдавнашното време? Не аз ли 

Господ? и освен Мене няма друг бог, Освен мене няма бог праведен и спасител. 22 
Към Мене погледнете и спасени бъдете всички земни краища; Защото Аз съм Бог, 

и няма друг. 23 В Себе си Се заклех, (Праведна дума излезе из устата Ми, и няма да 

се повърне), Че пред Мене ще се преклони всяко коляно, Всеки език ще се 
закълне в Мене . 24 Само в Господа, ще рече някой за Мене, Има правда и сила; При 

Него ще дойдат човеците, А всички, които се разгневиха на Него, ще се засрамят 
25 Чрез Господа ще се оправдае И с Него ще се хвали цялото Израилево потомство. 


